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Student Full Name
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Himadrija Das

ABHISHEK NANDI

SAKLIN RAI

Oshin Gurung

Arpit Yuvraj Singh

Meghna Chatterjee

YOGESH PRADHAN

TRIBHUWAN RAI

ISHA DUTTA

DIWAS PRADHAN

UMAKANTA BARMAN

SHARANYA MAITRA

Sujay Biswas

Arnav subba

SHERAB SAMDEN SHERPA

ANISH SHARMA

VIRAJ THAKURI

AVI CHHETRI

Sandipan Ghosh

PRIYA CHHETRI

Kapil Barman



SAMEER KUMAR RAJAK

SUHITA GHOSH

Debraj Saha

Sneha chhetri

ayan barua

Sangden Sherpa

ADITYA BHUJEL

PTATIK RAI

SUMI BARMAN

Dhiya Mitra

Sujan Chakraborty

TAMAGNA BARUA

SHASHWATA PAUL

SAKCHAM GURUNG

Prayan Gurung

Parthib kumar barman

SNEHA SAHA

Ankush Das

SANDIP BISWAS

Pujan Pradhan

Taniya Majumder

Sumit sharma

Darshan rai



Prajwal Pradhan

Full University / Provisional Roll Number |D Copy
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Academic Year |D Copy

45 responses

@ 2022 - 2023 (Odd Semester)

College Name |D Copy
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@ SIT - College of Professional
Studies (College Code - 334)




Department
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Semester
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PART - B

LD Copy

@ BHHA (B.Sc.) in Hospitality &
Hotel Administration

LD Copy

@ st Year

LD Copy

@ 1st Semester (ODD)



Q1 : P1- Food Production Foundation-1 (BHHA-101) 10 copy
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@ Yes

® No
Q1 : P2- Food & Beverage Service-1 (BHHA-102) LD Copy
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@ Yes

® No
Q1 : P3- Room Division Operation (BHHA-103) LD Copy
45 responses

@ Yes

® No




Q1 : P4- English Communication (BHHA-104) LD Copy
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@® Yes
® No

PART -C

Q2. Whether the consolidated departmental timetable has provided or LD Copy
not?
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® Yes

® No
Q3. Whether the academic calendar has provided or not? LD Copy
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® Yes

® No




Q4. Whether the faculty members are allocated for all the subjects /
courses of the running odd semester?
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@® Yes
® No

PART -D

Q5 : P1- Food Production Foundation-1 (BHHA-101)

45 responses

® Yes
® No
Q5 : P2- Food & Beverage Service-1 (BHHA-102)
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® No
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LD Copy

LD Copy



Q5 : P3- Room Division Operation (BHHA-103)
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Q5 : P4- English Communication (BHHA-104)
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PART - E

Q6 : P1- Food Production Foundation-1 (BHHA-101)
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@® Yes
® No
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® No
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® No
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Q6 : P2- Food & Beverage Service-1 (BHHA-102) LD Copy
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@ Yes

® No
Q6 : P3- Room Division Operation (BHHA-103) LD Copy
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@ Yes

® No
Q6 : P4- English Communication (BHHA-104) LD Copy
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® No

g

PART - F



Q7: P1- Food Production Foundation-1 (BHHA-101) IO copy
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@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

Q7 : P2- Food & Beverage Service-1 (BHHA-102) LD Copy

45 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

Q7 : P3- Room Division Operation (BHHA-103) LD Copy
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@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor




Q7 : P4- English Communication (BHHA-104)
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@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

PART - G

Q8 : P1- Food Production Foundation-1 (BHHA-101)
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@ Very Clear
@ Clear
@ Difficult To Follow

Q8 : P2- Food & Beverage Service-1 (BHHA-102)
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@ Very Clear
@ Clear
@ Difficult To Follow

|D Copy
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Q8 : P3- Room Division Operation (BHHA-103) |D Copy
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@ Very Clear
@ Clear
@ Difficult To Follow

Q8 : P4- English Communication (BHHA-104) LD Copy
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@ Very Clear
@® Clear
@ Difficult To Follow

PART - H

Q9. Interaction in classes are (Till Date) @ Copy

45 responses

@ Always Encouraged
@ Sometime Encouraged
@ Evaded




Q10. Class room ambiance is
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Q11. Library support for the Course is
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)

Q12. After completion of the course so far, do you understand the

importance of this course in your stream?
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@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

@ Adequate
@ I|nadequate
@ Disappointing

@ Yes
® No

LD Copy

LD Copy

LD Copy



Q13. Any Further Comments or Suggestions LD Copy
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Date of Feed Back Submission
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Nov 22 12 22
Nov 2022 12 41 24
Dec 2022 11
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